## Ставки и линия БК Мелбет

Профессиональные бетторы отдают предпочтение Международной букмекерской конторе Melbet за возможность выбрать более ста видов спорта и развлечений. Но конечно, основное направление БК Melbet это ставки на спортивные события. Этот обзор поможет узнать больше о предлагаемых букмекером видах спорта, ширине росписи и коэффициентах.

## Виды спорта и линия БК Мелбет

Букмекерская линия одна из важнейших составляющих работы любой БК. Melbet в этой части имеет все преимущества. Букмекер готов представить около 40 видов спорта для своих игроков (плюс/минус, в зависимости от наличия состязаний по ним). Популярные спортивные дисциплины, конечно: футбол, хоккей, теннис, баскетбол. Но в линии также есть и другие, более экзотические виды спорта, такие как: водное поло, крикет, сквош или флорбол. Также в линии всегда есть ставки на политические события, шоу бизнес и киберспорт.

Самые широкие возможности для ставок, конечно, у поклонников футбола. Букмекер предлагает достаточно глубокую и хорошо проработанную линию. В линии прематч игрокам может быть доступно более 1000 событий в самых различных лигах, турнирах и чемпионатах.

Хоккей, или например, теннис имеют также вполне конкурентоспособные линии. Вниманию игроков представлены все основные турниры и матчи.

В линии Live видов спорта около 20, всем кто любит делать ставки на текущие состязания тут также есть из чего выбрать: футбол, теннис, хоккей, баскетбол, волейбол и даже собачьи бега.

## Ширина росписи

Хорошая роспись - отличительная особенность Melbet. Она достаточна вариативна, глубина будет зависеть от вида спорта и значимости турнира.

Особенно привлекательно роспись выглядит в футболе. К примеру, на матч очередного тура чемпионата России с участием Сочи и Краснодара предлагается свыше 1500 рынков! Этот же чемпионат, но Крылья Советов – Ахмат, чуть более 1000.

Бетторам предлагаются: основные исходы, хороший выбор фор и тоталов, также индивидуальных. В значимых чемпионатах присутствуют ставки на точный счет, статистику. Особо отметим ставки «экспресс-исход»: штрафные удары, различные варианты взятия ворот, гол головой, с икры ногой, со штрафного.

Мелбет предлагает отличную роспись для хоккея. Так на матч КХЛ Акбарс – Салават Юлаев почти 1000 событий.

Роспись в баскетболе достаточно глубокая, например, на матчи чемпионата Австралии NBL предлагается почти сотня разных исходов. Тут кроме основных рынков можно делать ставки на большое количество тоталов, фор, ИТБ и ИТМ, а также чет/нечет, вероятность овертайма и другие варианты.

Неплохая роспись предлагается в теннисе и волейболе.

В LIVE выбор событий хороший, роспись достойная, вариативная. Изменение ставок без прерываний. В роспись LIVE линии входят, например, такие ставки: будет ли забит гол до заданной минуты, исход и двойной шанс на оставшееся время. Кстати, многие матчи LIVE линии имеют интерактивную трансляцию, что дает представление о том, что происходит на матче в текущее время.

## Коэффициенты в БК Мелбет

Коэффициенты Букмекера можно определить как средние и хорошие, в зависимости от вида спорта. Например, для футбола, коэффициенты очень конкурентоспособные. Для хоккея и тенниса котировки скорее средние. А вот коэффициенты для единоборств можно назвать высокими. Коэффициенты в Live минимально отличаются от Линии прематча.

Сегодня букмекер предлагает: интересную линию, достойную роспись, хорошие коэффициенты на топовые матчи, возможность делать ставки на относительно редкие спортивные дисциплины. Все это привлекает игроков и помогает компании развиваться.